



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

31.08.2020

№ 873

Про проведення громадської експертизи

Відповідно до пункту 4 Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05 листопада 2008 року № 976, на підставі запиту громадської організації «Психабіліті» від 19 серпня 2020 року № 15 (вх. від 25 серпня 2020 року № 061/14563) на проведення громадської експертизи діяльності Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити заходи, пов'язані з підготовкою матеріалів для проведення громадської експертизи діяльності Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) громадською організацією «Психабіліті» (далі – заходи), що додаються.

2. Визначити начальника управління бухгалтерського обліку та звітності – головного бухгалтера Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Гращенко Олену Іванівну та начальника відділу планово-економічної роботи та аналізу управління економіки Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Сусекову Світлану Михайлівну відповідальними особами за забезпечення взаємодії з громадською організацією «Психабіліті» у зв'язку з надходженням запиту щодо проведення громадської експертизи.

3. Директору комунального некомерційного підприємства «Київський міський центр громадського здоров'я» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення

на офіційному веб-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформацію про надходження запиту громадської організації «Психабіліті» від 19 серпня 2020 року № 15 на проведення громадської експертизи діяльності Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та змісту цього наказу.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступників директора Департаменту охорони здоров'я згідно з розподілом обов'язків.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Департаменту охорони здоров'я
виконавчого органу Київської міської
ради (Київської міської державної
адміністрації)

31.08.2020 2020 № 873

Заходи, пов'язані з підготовкою матеріалів для проведення громадської експертизи діяльності Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) громадською організацією «Психабіліті»

№ з/п	Найменування заходу	Термін виконання	Відповідальна особа
1.	Направлення до комунального некомерційного підприємства «Київський міський центр громадського здоров'я» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації про надходження запиту громадської організації «Психабіліті» від 19 серпня 2020 року № 15 на проведення громадської експертизи діяльності Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), тексту наказу та заходів з підготовки матеріалів для проведення громадської експертизи з метою сприяння її проведенню.	у день прийняття наказу, але не пізніше 02 вересня 2020 року	начальник Управління з питань контрольної-аналітичної роботи та організаційного забезпечення Хацюр Г.В.
2.	Підготовка матеріалів та/або завірених в установленому порядку їх копій відповідно до запиту громадської організації «Психабіліті» від 19 серпня 2020 року № 15 (вх.	03 вересня 2020 року	начальник управління бухгалтерського обліку та звітності – головний

	<p>від 25 серпня 2020 року № 061/14563), а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - документи, що визначають потребу у щорічному фінансуванні КНП «Клінічна лікарня «Психіатрія» (бюджетний запит) на 2020 рік; - копії протоколів, доповідних записок, листів та інших документів, створених Департаментом охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) в результаті опрацювання бюджетного запиту КНП «Клінічна лікарня «Психіатрія»» на 2020 рік; - документи та інформацію щодо фактично виділених коштів з бюджету міста Києва для фінансування КНП «Клінічна лікарня «Психіатрія»» у 2020 році. 		<p>бухгалтер Гращенко О. І. та начальник відділу планово- економічної роботи та аналізу управління економіки Сусекова С. М.</p>
3.	<p>Узагальнення інформації та матеріалів, підготовка відповіді громадській організації «Психабіліті».</p>	04 вересня 2020 року	<p>начальник управління бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер Гращенко О. І. та начальник відділу планово- економічної роботи та аналізу управління економіки Сусекова С. М.</p>

Заступник директора



Дмитро КУЦОПАЛ